

各地简讯

真实、公正、理性

◎路透社：法轮功创始人获欧洲议会委员会提名为 2001 年萨哈洛夫奖候选人

【明慧网讯】据路透社 2001 年 9 月 14 日消息，法轮功创始人被欧洲议会提名为 2001 年萨哈洛夫思想自由奖候选人。

萨哈洛夫思想自由奖是自 1988 年以来每年颁发一次的奖项。获奖者是为促进人权而做出重大贡献的个人或组织。据欧洲议会新闻报告，萨哈洛夫奖提名文件日期为 2001 年 9 月 13 日。

外交、人权、共同安全和防御政策委员会将在其 2001 年 10 月 2 日举行的会议上决定三位候选人，然后由主席团从中选出获奖者。颁奖典礼将于 12 月 12 日在（法国）斯特拉斯堡市召开的议会全体会议期间举行，届时将由议会主席颁发该奖。

◎传江罗将于 9 月 25 日前后开始对法轮功新一轮镇压

据大陆官方人士透露，面临让中共当局极为紧张的“十一”国庆，加之刚刚看到 911 恐怖袭击，中共当局深感自身政权不稳。继全军进入高度戒备、中共当局首脑机关撤出中南海后，江罗一伙又密谋趁美国无暇顾及人权问题之际对法轮功开始新一轮残酷镇压。

◎黑龙江某中学校长：法轮功这种精神我太佩服了

黑龙江某市一中学校长在开全校职工大会时说：“我不想评价法轮功如何，单说我们学校的两位教师为了修炼，为了不背叛他们的师父，宁愿舍弃工作，这种精神我太佩服了。如果我们全体教师在教育、教学工作中拿出这种精神来，我们的工作没有做不好的，教学质量没有上不去的。”

世人在逐步清醒，从大法弟子身上看到大法的伟大，我们师父的伟大。愿我们做得更好。

◎打击善的一定是邪恶的

北京市朝阳分局原国保一室预审说“只要是法轮功就抓，不管违不违法”。学员向其劝善，提到拘留所里的犯人听到大法法理后学做好人。可预审却邪恶地

说“让小偷偷东西，让妓女去卖淫，也不能让他们学法轮功。”

◎迄今为止，被迫害至死的大法修炼者至少有 289 位，情节惨烈。

◎一博士在给高级企业经理人的报告会上洪法

金秋送爽，一博士在给高级企业经理人的报告会上，针对中国经济现状，特别是“入世”后企业如何面对生存和发展的问题，要求企业家们要“注重职业道德的培养”，“要看淡名利”，“要象炼法轮功一样地修炼自己”。博士的这番讲话赢得了全场热烈的掌声。

◎中国政法大学哲学教授游兆和被迫害离家出走

中国政法大学哲学教授游兆和，被迫害离家出走，至今漂流在外。游兆和教授在上哲学课时经常洪扬大法，使校内几个有缘人因此而得法。“七·二零”之后，曾到天安门正法，回来后受到学校的压力。2000 年 7 月被夜半敲门的恶警无故抓至海淀看守所。游教授怒斥：“你们这是法西斯的行径！”遭到管教的殴打。

回来后，学校与派出所逼其参加洗脑班，游教授坚决抵制，离家出走，至今不知下落。

◎我就乐意看法轮功材料！

一天，一个老太太在菜市场的摊床地上发现一份大法真相资料。她一看高兴了，大声对来来往往的行人说：“我就乐意看法轮功材料！”说完竟当着大家的面儿高声念了起来。

◎长春黑嘴子女子劳教所非法关押大法学员人数已经远远超过一千人

◎海外大法弟子绝食声援大陆狱中同修，呼唤人间的正义良知



【明慧网】华侨时报 9 月 15 日刊登读者一针的来稿，信中写道：

一九三三年，希特勒搞了一出柏林国会大厦纵火案。由戈培尔策划，十名特务从部长戈林的官邸隧道进入国会纵火。随即由戈林负责进行官方调查，硬指一名荷兰人受共产党指使是纵火凶犯，把纵火罪责推到共产党人头上。翌日，希特勒就发出「保卫人民，保卫国家」的命令，开始独裁统治。

历史有惊人地类似。事隔六十多年，中国江氏于今年春节前，也上演一出玩火把戏——「自焚」。从中央电视台播出的画面，清楚地看到（需放慢镜头），「自焚」者刘春玲是被人用硬物当头一击扑地而死。还有真假王进东；刘春玲的女儿能破喉而歌；等等。江氏模仿希特勒嫁祸于人，破绽百出。联合国国际教育发展组织于八月十四日发表声明说，从录像分析表明整个事件是由政府一手导演的。中国代表团面对确凿的证据，没有辩辞，该声明已被联合国备案。

希特勒为了转移舆论，陷害政敌，攫取更多的权力而搞了「国会纵火案」，江氏为了转移矛盾陷害讲真善忍的法轮功，多种手段镇压不果，不惜冒天下之大不韪玩「自焚」，偏偏弄巧反拙。假的就是假的，伪装应当剔去。他害了人民，害了国家，也害了自己。

善良的人们：请传阅大法资料，功德无量

现在大法资料十分紧张，善良的人们看后不要随手扔掉，最好传给其它人传看，这是功德无量的好事。

华侨时报读者心声——纵火与自焚联想